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LUGLIO 1975
PRIMO PROBLEMA

A<SEGHATA UNA CIRCONFERENZA DI DIA<
. METRO AB=2 s conbDuca PER A LA RET-
- TA TANGENTE 'E 3U ESSA S| CONSIDER! UN
PUNTO M TALE chE AM=x _ DA M s TRACC|
LA ULTERIORE RETTA TANGENTE ALLA ClRCoN:=
FERENZA E SIA C IL PUNTO IN CUl ESSA
INCONTRA IL PROLUNGAMENTO DI AR _
. Posto AC=vy ) SU ESPRIMA v [N FUN-
. 2I0NE D x E SI DISEGHN] IL GRAFICo RE-
. LATIVO_

AB =2
AM = x
A(=y
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b kg : ,
| { Tha”%"& ODC ¢ MAC sono simi PechE\
duno uw ;wgoeo M Comune £ Uw ahgo?,o retto
Pucm ’

CD:oD = AC: AM

OD-AC
AM

ch =

Po{c\/fe AM =MD per un noto Teorewms suile
Jra\«gev\'\ﬂ/ si ha

MDD =X

< C\u(h o\lv

MC :—Y; + X

Per offenere 23 veRyzione che w&eﬁa X cony

b; TQ Al '»?,«' : Y ' .
30& MiFC cor 1 Teorewma di Pitagora of Trian-
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Sotfo /QB ondizione y;éo/ o ‘000\ didideve
per v, olfenendo

T

>/ (XL-W): X

X )

X =

Da wotare che Fe\r Ualori di X wmivori dr vuno,
L3 ?fguva ot modifica nel wmodo S%uevﬂ'e

& A/;\B

% percio 23 y < neﬁgTiJa _ D altronde anche £5
X puo 3ssumete Jolori hcﬂa’f{d{ quendeo M e iu
\gosi}{owe superiore tispeflo ad AL

Va quiwc\( escluso solo (£ caso (v col

=0 / >/=O

pexche conTraddiome 3Ua condizione Sopro ehun-

ciafs _ Pev ¥ vesto per messo qua?s(asi Jalore
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dells x o delly Y -
Anslizrismo ora L5 funrione (1) - Porche

fxy = e-x)
" quanto Ao x hs sobo <5Ponem‘h‘ ar(/Xa cor
Jo 2 SimwmeTrico rispello 580 asse y- i
Coleoliamo {3 deridals Ft—{w‘a

Gx(x=0)-2x(2x")

y - (xz_l)'l.
e . X
¥y= . i
(x=1)
Lo sfudio del seal o fovisce
e g S e 2 -
max
cioe un W3ssimo per X =0  cow ordivots o

La Fouriove ha due \oo&' (4 quind( due
dsiutol i) per
X =t

2 un dsiufoTo ovizeontafe di 2quatione

7=Z
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Dao stodio del seano delly bexy 5 offies
ne
(&) o (1)

—_———_——— ————

e

| che o permelle di stabifie Le 2one v coi £s cove
U5 siTroda soprs o soffo L'ssse x

Con e {hFoymae{om’ roccolhe i Puo\ ePaborate

il 3%3?((@ sequente
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ﬂ'orqgne non aFF;&T(ene 223 Punaioue per
£5 condizione posTs a0 wiaio. Dal \éuwfo di
JisTs ge,ow.e'fru‘oo/iw Tl ca3se, i Trianqolo
MAC deﬁeweva W Uh'\oumTo_

1L Pfo\op.e/ma PoTuSé duche essere »frontalo
M wodo didesso onTinvando 3 Couns derdie fa

f MT«'J& \M/?/C:Mo iw cul

oL X L)

?{@sareb‘oe oﬁ'EVIUTa/ \'la quesTo |'MTe\rJa eeo/ /Qg hvo=
3 Tuutiohe

Zx"

| - x*

)/:

Ci < sewbyasto ero P(u\ sevnP&'cg 2 vatovale
Sequite i crifevs precedenfe mente 45\0051’0_
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